



TOYOTA LAND CRUISER PRADO



Ласкаво просимо до світу, де кожен крок має значення.

Коли наш засновник Кіітіро Тойода (Kiichiro Toyoda) допомагав клієнтам, він поклав початок захопливій історії. Історії про революцію у виробництві автомобілів. Про новаторство у сфері електрифікації силових агрегатів. Про доступність мобільності для кожного. Про рух уперед без упину. Про вихід за межі очікувань для поліпшення життя клієнтів. Про створення тим самим кращого світу.



LET'S



GO



BEYOND



КОЖНА ПРИГОДА МАЄ ЗНАЧЕННЯ

Легенда повертається, віродившись із новим емоційно потужним дизайном. Переосмислений без обмежень, Land Cruiser Prado поєднує позачасовий стиль із найсучаснішими технологіями. В його основі багата спадщина, проте він повністю скерований на майбутнє і готовий вирушити з вами будь-куди і безпечно доставити назад.

ЗМІСТ

- 6 Спадщина
- 8 Дизайн екстер'єру
- 10 Дизайн інтер'єру
- 12 Комфорт
- 14 Технології
- 18 Практичність
- 20 Продуктивність
- 22 QDR
- 24 Повнопривідні характеристики
- 28 Безпека
- 32 Кольори
- 34 Колеса й оббивка

ЛЕГЕНДАРНЕ ПОХОДЖЕННЯ

Легенда, створена на найсуворіших ділянках світу. Історія Land Cruiser Prado охоплює вісім десятиріч і 12 поколінь. Усе почалося у 1951 році, коли прототип 4x4 VJ піднявся на найвищу точку гори Фудзі, на що досі не були спроможні жодні наземні транспортні засоби. Надійний і неспинний, Land Cruiser Prado кинув виклик неможливому.



1960: LAND CRUISER PRADO 40
Впізнаваний Land Cruiser Prado 40 із квадратною кабіною, білим дахом і двоступеневою роздавальною коробкою вивів позашляхові можливості на новий рівень.





ПОВЕРНЕННЯ ДО КОРИННЯ

Натхнений суворою автентичністю попередників, Land Cruiser Prado втілює дух пригод. Триумф функціонального дизайну, просторе застосування, скошені боки кузова і рельєфний капот надають автомобілю чудового вигляду. Великі 20-дюймові колеса посилюють цей вигляд і поліпшують позашляхові можливості. А трапецієподібні колісні арки швидко відводять бруд для легкого просування за будь-яких умов. Пишаючись походженням, Land Cruiser Prado має бейджі Toyota спереду і ззаду.

СТИЛЬ І СИЛА

Вбудовані по кутах кузова виразні світлодіодні фари захищені від пошкоджень.





ГОТОВИЙ ДО УСЬОГО

Ергономічний та універсальний салон Land Cruiser Prado гарантує чудовий огляд дороги попереду завдяки високій посадці сидіння водія, вертикальним переднім стійкам і низькій горизонтальній панелі приладів. Зручні у користуванні елементи управління і високоякісні дисплеї надають впевненості для руху вперед, а функціональні м'які панелі для захисту колін і поручні забезпечують комфорт на будь-якому типі місцевості.

СТВОРЕНИЙ ЧЕМПІОНАМИ

Елементи управління навколо важеля перемикачів передач розроблені згідно з відгуками професійних гонщиків Toyota для інтуїтивно зрозумілого кермування.





БРУТАЛЬНИЙ ЗЗОВНІ, КОМФОРТНИЙ УСЕРЕДИНІ

Приборкуйте найекстремальніші місцевості у безпечному та комфортному Land Cruiser Prado. Автомобіль оснащений трьозонною системою кондиціонування, сенсорним освітленням всередині і сидіннями з підігрівом та вентиляцією. Просторий, мінімалістичний, гармонійний і високоякісний салон поєднує преміальність із функціональністю.

СТВОРІТЬ ВАШ ПРОСТІР

Комфортний та вишуканий салон Land Cruiser Prado підтримує незалежний доступ до системи кондиціонування для всіх пасажирів.



ТЕХНОЛОГІЇ БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ

Елегантний цифровізований Land Cruiser Prado дарує користувацький досвід за межами очікувань. Насолоджуйтеся розумним керуванням із проєкційним дисплеєм і 12,3-дюймовим дисплеєм повністю цифрової панелі приладів з кастомізованим виглядом та відчуттями.

ПЛАВНЕ ПІДКЛЮЧЕННЯ

Land Cruiser Prado підтримує можливості підключення, що збагачують кожен мить. Візьміть із собою у подорож улюблені мультимедіа та додатки завдяки бездротовим Apple CarPlay та Android Auto™.





ПОЛІПШУЙТЕ КОЖНУ МИТЬ

Land Cruiser Prado вирізняється технологіями, що поліпшують кожен момент. Цифрове дзеркало заднього огляду забезпечує чіткішу видимість позаду, незважаючи ні на що. Можливості підключення стають зручнішими завдяки сумісності з бездротовими Apple CarPlay та Android Auto™. А коли йдеться про звуковий супровід вашої подорожі, на допомогу приходить преміальна аудіосистема JBL® із потужним підсилювачем та сабвуфером, що встановлює нові стандарти якості звучання.

НА ЗАРЯДІ

Для простого заряджання та підключення автомобіль оснащений бездротовою зарядною панеллю для смартфона і портами, зокрема USB-C і HDMI, що сумісні з будь-яким пристроєм.



ПРОСТІР БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ

За суворим функціональним зовнішнім виглядом ховається практичний, дуже універсальний простір із місцями для п'яти. Потрібні зміни? Складіть сидіння, щоб звільнити місце для будь-якого вантажу, від кемпінгового спорядження до сноуборду, або скористайтеся рейлінгами на даху, щоб оцінити переваги динамічної вантажопідйомності даху у 100 кг. Зі смарт-елементами, від розеток до задніх дверей із електроприводом, що відчиняються дотиком ноги, — Land Cruiser Prado вас не підведе.

ЧУДОВА АДАПТОВАНІСТЬ

Збільшити внутрішній простір легко завдяки складаним сидінням другого ряду, які складаються й опускаються, утворюючи повністю рівну поверхню.

1.



2.



3.



ПОТУЖНІСТЬ БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ

Незалежно від того, чи мандруєте ви бездоріжжям, чи їдете по шосе, вдосконалений 2,8-літровий дизельний двигун Land Cruiser Prado готовий до наступної пригоди. Він працює плавно, з величезним запасом крутного моменту для лінійного прискорення і ніколи вас не підведе. Розвиваючи потужність 205 к.с. і 500 Нм крутного моменту, він взаємодіє з новою високочутливою восьмиступеневою автоматичною коробкою передач. Це означає продуктивність без зусиль і саме тоді, коли вам потрібно.



2,8 л D-4D 8 А/Т
 Потужність XXX к.с.
 Споживання пального* X.X-X.X л на 100 км
 Викиди CO₂* XXX-XXX г/км
 Прискорення від 0 до 100 км/год X.X с
 Доступний на Xxxx, Xxxxx, Xxxx

* Комбінований цикл.
 А/Т = Автоматична трансмісія.

ПІДКОРИТИ НЕВІДОМЕ

Якість і надійність Land Cruiser Prado, перевірені десятиліттями і поколіннями, стали легендарними. Завдяки надміцній рамі G-AF та конструкції кузова, що відтепер ще надійніші, ніж будь-коли, Land Cruiser Prado перевершує очікування в усіх аспектах — від комфорту і функціональності до безпеки і маневреності. До того ж надстабільна керованість Land Cruiser Prado, плавна робота двигуна та легке зчеплення роблять буксирування простим завданням.

БУКСИРУВАННЯ БЕЗ ЗУСИЛЬ

Завдяки потужному крутному моменту, можливості буксирування від 2500 до 3500кг та системі контролю розгойдування причепа Land Cruiser Prado може перевозити все.

ПОДОЛАТИ НЕМОЖЛИВЕ

Створений для відмінної роботи в екстремальних умовах, Land Cruiser Prado виводить повноприводні якості на новий рівень. Всюдихідність забезпечується завдяки жорсткій платформі та вдосконаленій довгохідній підвісці. Механізм відключення стабілізатора поперечної стійкості (SDM) забезпечує неймовірну артикуляцію коліс, а великий дорожній просвіт і короткі звиси дають змогу проїхати там, де інші бояться ступати.

РОЗШИРЬТЕ СВОЇ ГОРИЗОНТИ

Простий у використанні електропідсилювач забезпечує плавне кермування під час їзди по будь-якій поверхні. Воно зменшує віддачу керма на пересіченій місцевості та забезпечує впевненість і точність на дорозі.



ГОТОВИЙ ДО БУДЬ-ЯКОГО ВИКЛИКУ

Відчуйте радість і захоплення від дослідження диких місцевостей, знаючи, що у вас для цього є ідеальний інструмент. Land Cruiser Prado — синонім пригод, де все можливо завдяки його легендарним властивостям. Система Multi-Terrain Select (MTS) оптимізує безвідмовну підвіску та повний привод для підкорення будь-якої місцевості, від піщаних дюн до засніжених просторів, а система Crawl Control підтримує задану швидкість, щоб ви могли зосередитися на керуванні.

ЗАВЖДИ ПІД КОНТРОЛЕМ

Система допомоги під час спуску схилом плавно гальмує на крутих спусках, щоб підтримувати постійну контрольовану швидкість.

Toyota Safety Sense

ЗАХИСТ НАЙВИЩОГО РІВНЯ

Збудований, аби вирізнятися неперевершеною міцністю, і захищений декількома рівнями інноваційних систем безпеки, Land Cruiser Prado оснащений системою Toyota Safety Sense останнього покоління. Він наповнений корисними технологіями, серед яких система проактивної допомоги водію, що забезпечує непомітну підтримку кермування та гальмування на звивистих позаміських дорогах.



Дізнайтеся про Toyota Safety Sense 3.0

СИСТЕМА ЗАПОБІГАННЯ ЗІТКНЕНЬ (PCS)

Система запобігання зіткнень може виявити та допомогти вам уникнути зіткнення з іншими транспортними засобами, пішоходами, велосипедистами і мотоциклами. Вона працює, попереджаючи водія за допомогою аудіо- та візуальних попереджень і системи допомоги при гальмуванні. Якщо водій не встигає вчасно скинути швидкість, гальма автоматично спрацюють, щоб запобігти зіткненню або пом'якшити його наслідки. Крім того, система попередження зіткнень на перехрестях і система аварійного підсилювача керма допомагають під час поворотів на перехрестях і маневрів ухилення від зіткнення.

АДАПТИВНИЙ КРУЇЗ-КОНТРОЛЬ

Адаптивний круїз-контроль дозволяє автомобілю підтримувати постійну швидкість без використання педалі акселератора, зберігаючи мінімальну встановлену дистанцію до транспортного засобу попереду. Якщо ця відстань зменшується, система знижує швидкість, застосовуючи гальма і сповільнюючись до зупинки у разі потреби. Якщо відстань збільшується, автомобіль почне прискорюватися та/або сповільнюватися, поки транспортний потік не дозволить повернутися до попередньо обраної крейсерської швидкості. Зверніть увагу, що ця функція доступна лише для автомобілів з автоматичною коробкою передач.

СИСТЕМА АВАРІЙНОЇ ЗУПИНКИ (EDSS)

Ця система працює за умови активації системи утримання авто у смузі руху (LTA). Якщо протягом деякого часу водій не виконує жодних дій, пролунає звуковий попереджувальний сигнал. Якщо водій не реагує, автомобіль автоматично сповільнюється та зупиняється, не залишаючи смуги руху. Аварійні вогні ввімкнуться, аби попередити інших учасників дорожнього руху, а двері відчиняться для забезпечення легкого доступу екстрених служб.

ПРОАКТИВНА СИСТЕМА ДОПОМОГИ ПРИ ВОДІННІ (PDA)

Ця функція допомагає водієві дотримуватися смуги руху. Система розпізнає поворот дороги попереду і регулює зусилля на кермі, щоб полегшити кермування. Вона також може допомогти поліпшити стабільність руху по прямій.



КЕРУЙТЕ З ВПЕВНЕНІСТЮ

Аби забезпечити вашу безпеку в місті, на шосе та бездоріжжі, Land Cruiser Prado оснащений низкою передових систем допомоги, включно з Асистентом безпечного виходу з авто (SEA). Точні маневри на бездоріжжі ще ніколи не були такими простими з системою Multi-Terrain Monitor (MTM), завдяки якій на екрані мультимедійної системи ви можете безперешкодно бачити все, що оточує ваш автомобіль.

MULTI-TERRAIN МОНИТОР (MTM)

MTM дозволяє бачити дорожні умови навколо автомобіля, допомагаючи вам не зійти з наміченого курсу й уникнути потенційної небезпеки. На екран виводяться шість зображень у реальному часі з чотирьох зовнішніх камер: вид з обох боків автомобіля, позаду і попереду, а також знизу. Просто натиснувши багатифункціональний перемикач на кермі, ви отримаєте миттєве уявлення про навколишню обстановку.

АСИСТЕНТ БЕЗПЕЧНОГО ВИХОДУ З АВТО (SEA)

Ця система використовує радар системи моніторингу «сліпих зон», аби запобігти зіткненню відчинених дверей з автомобілем або велосипедистом, що наближаються позаду. Якщо існує ризик зіткнення, на зовнішніх дзеркалах і мультимедійному дисплеї загоряються індикатори, внутрішнє освітлення салону стає червоним, а також лунає звуковий попереджувальний сигнал.

СИСТЕМА НАГАДУВАННЯ ПРО ЗАДНЄ СИДІННЯ (RSRS)

Ця система попереджає водія, якщо на задньому сидінні залишився пасажир або предмет. Сповіщення включають: попередження на панелі приладів, а також, залежно від моделі, після замикання автомобіля загоряються аварійні вогні та лунає звуковий сигнал.

МОНИТОР ПАНОРАМНОГО ОГЛЯДУ (ПВМ)

За допомогою датчика камери та радара міліметрового діапазону система відстеження смуги руху використовує розмітку на дорозі попереду або траєкторію руху транспортного засобу попереду, щоб оцінити розташування на дорозі. Якщо автомобіль починає ненавмисно відхилятися від центра смуги руху, для корекції курсу застосовується система допомоги під час руху. Зверніть увагу, що систему можна використовувати лише за умови увімкнення системи попередження про зміну смуги руху, а також повнодіапазонного адаптивного круїз-контролю.

КОЛЬОРОВИЙ СВІТ

Від великих пустель до мальовничих лісів — забарвлення Land Cruiser Prado тісно пов'язане з природою. Натхненна дикими місцями нашої планети, приголомшлива палітра також включає пісочний колір, що пов'язує сучасні автомобілі з Land Cruiser Prado минулого.



040 Білий лак
Однотонний

089 Білий перламутр
Однотонний

1L7 Темно-сірий
Однотонний

5C8 Пісочний, металік[§]
Однотонний

218 Чорний, металік[§]
Однотонний

4V8 Бронзовий, металік[§]
Однотонний

202 Чорний
Однотонний





TOYOTA LAND CRUISER PRADO

КОЖНА ПРИГОДА МАЄ ЗНАЧЕННЯ

<https://www.toyota.ua>

Наскільки нам відомо, вся інформація в цій брошурі є достовірною на момент підготовки до друку. Технічні характеристики та комплектації, наведені в цій брошурі, залежать від локальних умов і вимог, а тому можуть відрізнятися від моделей, доступних у вашому регіоні. Будь ласка, зверніться до місцевого дилера для отримання детальної інформації про доступні технічні характеристики та комплектації.

- Кольори кузова автомобіля можуть дещо відрізнятися від надрукованих у цій брошурі фотографій.
- Зчитування QR-кодів® у цій брошурі може відрізнятися залежно від використовуваного сканера.

Toyota не несе відповідальності, якщо ваш пристрій не зможе зчитати QR-коди® або маркери інтерактивного контенту. • Toyota Motor Europe залишає за собою право змінювати будь-які деталі технічних характеристик та обладнання без попереднього повідомлення. • © 2024 Toyota Motor Europe NV/SA ("TME"). • Жодна частина цієї публікації не може бути відтворена без попередньої письмової згоди Toyota Motor Europe.